

现代快报

2008年11月17日 星期一
责编:张名青 美编:侯婕 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

大降7-9℃ 出门该穿棉衣了

快报讯(记者 刘峻)今天,冷空气的前锋将自北向南经过江苏,冷空气过后,全省气温将下降7-9℃。据悉,这次降温过程波及范围甚广,包括南京在内的苏南地区、上海以及浙江气温都有明显下降。气象部门提醒市民注意防风、防寒,出门最好穿上棉衣。

根据省气象台的观测,

昨天早晨8点,冷空气的前锋已经到达内蒙古河套地区。从目前情况看,这股冷空气势力不弱,未来72小时,受它影响,江苏大部分地区最低气温将下降7-9℃,全省均出现入秋以来的最低气温,淮河以北地区的最低气温甚至会降至0℃左右,南京等苏南地区气温的低值出现在19-20日,预计那两天

早晨最低只有2℃。气象专家称,这波冷空气不仅势力强,而人体感觉温度可能会更低,因为这次降温中,北风大,平均风力可达5级左右,每天的湿度也有50%以上,湿冷会让人们感觉天气更为寒冷。从长期预报来看,对于南京等苏南地区来说,本周天气都不怎么好,21日,随着冷空气势力远去,气温逐

渐回升,但却会转阴有小雨。

预报显示,南京今天阴转多云,偏北风逐渐增强到4-5级阵风6级,今晨最低温度10~11℃,今天最高温度15℃左右;11月18日全市多云到晴,最低温度6~7℃,最高温度13℃左右;11月19日全市晴到多云,最低温度2~3℃,最高温度12~13℃。

“她永远是对的”一句话让爱情保鲜71年

照片上,两位身着喜庆红装的老人笑容灿烂,精神矍铄,您猜他们结婚多少年了?如果您去问他们,老两口准会乐呵呵地说:“我们是白金婚啦!”93岁的武峻峰和91岁的张秀珍携手走过了71年的风雨岁月,两人至今恩爱如初,是街坊邻居最羡慕的一对神仙眷侣。谈到经营婚姻的秘诀,武大爷笑眯眯地指着老伴说:“她的话永远都是对的!”



91岁的张秀珍奶奶穿针引线,一点不含糊 快报记者 赵杰 摄

一见钟情: 携手走过71年风雨

“我们结婚的日子是1937年的五月初八。”记者问到结婚的时间,93岁的武大爷脱口而出。

说起71年前的那一天,老爷子依然激动不已。武大爷和张秀珍都是山东郓城人,经过媒人介绍成的亲。按照旧社会的风俗,结婚前,两人从没照过面。成亲那天晚上,揭开红头纱,武大爷才看清楚这位将与自己相伴一生的人长啥模样。“那时就觉得她长得挺好看的。”武大爷笑着回忆。

武大爷对张奶奶算是一见钟情,在之后相处的日子当中,武大爷细腻温和的性格也渐渐让张奶奶倾心,更让张奶奶感动的是武大爷对婚姻的忠诚。

1944年,29岁的武峻峰惜别妻子,参加了八路军。村子里和他一起从军的还有三个年轻男子。打了四五年的仗,武峻峰他们南征北战,见了不少世面。有人劝武峻峰,在城里另外找一个,和糟糠之妻离婚算了。武峻峰坚决

不同意这么做,“秀珍一个人在家又要带孩子又要伺候老人,做人不能这么没良心。”

1954年,武峻峰在南京稳定后,便将妻子和孩子接了过来,一家人在燕子矶附近安顿下来。

婚姻秘诀: 妻子的话始终是对的

如今两人已经携手走过71年,可是感情仍然十分融洽。武大爷的四女儿、53岁的武月勤女士告诉记者,父母几乎每天都在一起,谁也离不了谁。”从我记事起,爸爸妈妈吵架的次数用一只手都数得过来。”

这老两口是如何让这美满的婚姻如此长久的呢?武大爷爽朗地笑了:“很简单,就是老婆说的话永远是对的,即使错了,也是对的。”

“我老爸常说这句话,到现在,这句话已经被我们当成名言了。”武月勤说。有一次张奶奶跟武大爷赌气,始终不肯说话。武大爷跟在张奶奶后面哄得勤快,不停地问:“老伴啊,你怎么能不理我呢?你不理我了,我可怎么办呢?”张奶奶实在忍

不住了,“噗嗤”一下笑出声来,武大爷松了一口气:“雨过天晴了。”

几个儿女都说,父亲虽然是北方人,可是没有一点北方人的大男子主义,“妈妈脾气急躁,一般都是爸爸让着妈妈。”一旁的武大爷摆摆手说:“让着她,不跟她计较。”

去年是张奶奶90岁大寿,又逢结婚70周年,老两口趁时来到婚纱摄影店补拍了一套结婚照。照片上,两个老人或着唐装,或着古装,表情甜蜜幸福,结婚照拿到手后,老两口爱不释手,百看不厌。

遇到客人拜访,张奶奶都喜欢把相册拿出来给客人观赏。

昨天记者去采访时也不例外,张奶奶再次把相册捧了出来给记者看,“还不错吧?就是眼睛小了点。”91岁的张奶奶如同小姑娘般捂着嘴笑。

长寿秘诀: 坚持锻炼 心情开朗

“现在90岁以上还健健康康的老人有不少,但是两人都过了90,而且身子骨硬朗的夫妻恐怕不多了。”武月勤说。据了解,武大爷和

张奶奶两人身体十分健康,这和他们每天坚持锻炼以及开朗的心情分不开。

武大爷是出了名的乐天派,笑容经常挂在脸上,他还常跟战友们说,“比起那些在战场上牺牲的人,我们多幸福啊,干吗还这么计较呢?”“我们每天早上都去莫愁湖公园逛一圈,晚上就到南湖公园走走。我还喜欢唱京剧卡拉OK,实在没事就和老伴两个人打扑克。”武大爷说。

张奶奶最大的爱好却是做家务。至今张奶奶仍然坚持每天早上五点半起床用温水擦身子,接着一丝不苟地叠被子、倒马桶、叠衣服,更厉害的是,张奶奶穿针引线的功夫,让她的女儿都自叹不如。昨天张奶奶还现场表演了一番,一根细线,一根细针,在张奶奶的手上只需五秒钟,线就穿过了针眼,“别看我眼睛小,比年轻人都灵光。”张奶奶得意地说。

武大爷老两口的婚龄算不算得上南京之最呢?如果您知道有71岁以上婚龄的老夫妻,请拨打快报热线96060告诉我们。

快报记者 解璐

小编推荐 给你好看

古稀翁讨回50年前“大米债”

半个世纪前的欠款,能讨回来吗?1951年,张得祥(化名)的父亲以34担大米作为保证金,承包了南京“三新池”浴室的一个浴池;不久,由于他家搬迁到淮安,这笔“保证金”很快被遗忘了。如今,75岁的张得祥却决定替早已去世的父亲,追回这笔50多年前的“大米债”……

推荐版面:B2

推荐理由:“陈大米”成了新鲜事。

推荐指数:★★★★★

为还高利贷 杀人又劫车

开店失败欠下大笔高利贷,眼看还钱之日一天天逼近,情急之下,饭店老板郭刚将一黑车司机骗至偏僻处,制造了一起杀人劫车的血案。几天之后,自以为神不知鬼不觉的郭刚正准备将劫来的黑车卖掉时,警察却找上了门。

推荐版面:B3

推荐理由:要想人不知,除非己莫为。

推荐指数:★★★★★

民生备忘

17条公交线今起延时

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,为方便市民出行,提升公交营运服务水平,公交17条线路自11月17日起延长服务时间。

据介绍,具体延时方案如下:90路(宝善寺20:20延至21:20,环北市场21:00延至22:00);85路(天保村20:20延至21:20,集庆门21:00延至22:00);92路(莫愁新寓21:00延至22:00);305路(象房村6:30提前到6:00);62路(环北市场6:00提前至5:30);153路(小行小区21:20延至22:20,生建22:00延至23:00);96路(雨花开发区19:45延至21:15,安德门20:30延至22:00);50路(公交总公司21:00延至22:00)。



奥运国礼

在奥运会期间,北京奥组委向每一个参加比赛的代表国都赠送一件特殊礼物,这个礼物就是陶瓷挂盘。昨天,由中国当代69位著名画家创作的87件绘画作品,制作成的艺术陶盘,在江苏省美术馆展览。

快报记者 胡玉梅 路军 摄影报道



24小时读者热线
96060

全国报业优秀呼叫中心聆听百万读者心声

新闻报料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

现代快报